

UPUTSTVA ZA INSTALACIJU (CROATIAN)

A. Raspored drenažne linije

A1. Utvrditi točan raspored koji će drenažna linija morati slijediti.

A2. Izraditi potrebnu veličinu jarka, uzimajući u obzir:

na primjer, za instalaciju URADI SAM kanalica s rešetkom klase A15, jarak treba biti 192 mm visine (92 mm za kanal + 100 mm za betonsko ležište) i 320 mm širine (120 mm za kanal + 200 mm za bočne stranice).

Napomena: Da bi se dobio dobar beton, preporučljivo je pomiješati tri dijela pijeska, jedan dio cementa i pola dijela vode (voda / cement omjer = 0,5), na taj način, beton će biti prilično "tečan". Kako bi se omogućilo betonu da dosegne manje pristupačna područja, preporuča se korištenje kombiniranog šljunka s maksimalnim promjerom 1 B. Ispusni otvor 15 mm.

B. Ispusni otvor

Za drenažu (otjecanje) vode može se koristiti donji otvor, koji se sastoji od 2 polovice.

B1. Razbijte čekićem ispusni otvor u posebnom ležištu.

B2. Namjestite dvije polovice i umetnite ispust u kanal fiksirajući ga s četiri isporučena vijka.

C. Pozicioniranje kanala

C1. Nastavite s lijevanjem betona za izradu ležišta i pričekajte da beton postigne pravu konzistentnost (barem jedan sat).

C2 Ako linija odvodnje zahtijeva više od jednog kanala, spojite kanale sustavom spojki "muško-žensko".

C3 Položite kanal na betonsko ležište

C4 Povežite drenažne cijevi s kanalizacijom.

C5 Poravnajte kanale i završni pokrov.

Napomena: Kanali u pakiranju su opremljeni s već fiksiranim rešetkama kroz poseban sustav izbočina u samom kanalu. Posebni sustav "muško-ženskih" spojki omogućuje spajanje kanala bez rastavljanja rešetki.

D. Bočne betonske stranice

Prije izrade bočnih betonskih stranica:

D1. Umetnite zatvarač.

D2. Izvršite lijevanje betonskih bočnih stranica..

Napomena: Budite oprezni da ostavite dovoljno prostora prilikom lijevanja bočnih stranica, u slučaju kada je potrebno postaviti završno gornje popločavanje (pločice, blokovi za popločavanje, itd)..

D3. Područje će biti moguće koristiti tek nakon isteka 72 sata.

E. Čišćenje / ispitivanje kanala

E1. Maknite rešetku na način da je podižete uvis dok se ne oslobodi.

E2. Očistite kanal.

E3. Namjestite rešetku na kanal tako da izbočine kanala sjednu u utore duž rešetke, a zatim primjenite lakani pritisak rukama dok rešetka ne legne čvrsto u kanal • dimenzije kanala (širina x visina).

• debljina za betonsko ležište na kojem će kanal biti položen (molimo da obratite pozornost na kalkulaciju uzimajući u obzir i eventualnu visinu za prostor donjeg ispusta, kada je to potrebno)